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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 23.03.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR DR. ERICK 
Projeto de Lei 425/2025: 
Regulamenta atividades caravanistas e cria pontos de apoio para veículos de 
recreação (RVs), e dá outras providências. 
 
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
     CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CTMADEA - Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei n° 445/2025:   
Denomina de ABILIO NUNES MACHADO a Rua projetada interna F, do 
Loteamento residencial Le Parc, anexo ao Bairro Parque dos Pinheiros. 
 
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________                        
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  
Projeto de Lei n° 483/2025:   
Inclui a “Caminhada da Penitência” realizada anualmente pela Paróquia do Senhor 
Bom Jesus, no calendário oficial do Município de Ponta Grossa. 
 
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade. 
     CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
MOÇÕES 

 
Nº 224/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Aos servidores públicos participantes do Curso de Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS, pelo exemplo de responsabilidade 
social e pelo compromisso com o fortalecimento de uma administração pública mais inclusiva e acessível, em reconhecimento 
ao elevado empenho no aprimoramento profissional e à dedicação permanente em melhor atender e servir à população. 

 
Nº 225/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Hospital do Coração Bom Jesus, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à saúde da população, 
especialmente pela dedicação e competência de seus profissionais de enfermagem, que diariamente desempenham papel 
fundamental no cuidado e na assistência aos pacientes, contribuindo para a qualidade e a eficiência. 

 
Nº 226/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Á Sra. Keila Suelen dos Santos, pastora da Igreja Presbiteriana Renovada Pitangui, em reconhecimento à sua dedicação ao 
ministério pastoral e à sua contribuição social junto à comunidade, por ocasião da comemoração dos 28 anos de fundação 
da Igreja. 
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Nº 227/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Tiago A. dos Santos, pastor da Igreja Presbiteriana Renovada Pitangui, em reconhecimento à sua dedicação ao 
ministério pastoral e à sua contribuição social junto à comunidade, por ocasião da comemoração dos 28 anos de fundação 
da igreja.  

 
Nº 228/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência determine em caráter de urgência o 
cumprimento da Emenda Aditiva 076/2025, no valor  de 30.000,00 destinados por esse Vereador para a 
COBERTURA/TOLDO em frente à UBS CLEON DE MACEDO, localizada na Vila Rubini. 

 
Nº 229/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO JARDIM PARAÍSO I E II, mandato 2026/2030, sendo membros:  
Carlos Junior Machado - Presidente 
Valdirene Ribeiro dos Santos Cunha - Vice-Presidente 
Maria Aparecida da silva - 1ª Secretária  
Rosenilda Conceição de Paula Batista - 2ª Secretária 
Otávio Luis da Silva - 1º Tesoureiro 
Solange Aparecida Machado Lopes - 2ª Tesoureira 
Mari Teresinha Franczak  - Diretora de Patrimônio 
Luciano de Morais - Diretor de Eventos 
Waldemar Ferreira de Lima Junior - Diretor de Esportes 
Conselheiros: 
Elaine de Lurdes Biale 
Josiel João Meira 
Nestor da Silva 
Julia Ionak 
Neide das Neves 
Sirley Garcia das Chagas Orloviski 
Leandrina Paes 

 
Nº 230/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, EEm consonância com o disposto no artigo 117 do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
Dirigida à Exma. Prefeita Municipal, para que determine estudos de viabilizar junto aos setores competentes da 
municipalidade o encaminhamento da presente sugestão legislativa no sentido de incorporar no Plano Direitor do Município 
de Ponta Grossa o instrumento urbanístico de fruição pública, permitindo que áreas privadas destinadas ao uso público (como 
passagens de pedestres e espaços para comércio e serviços populares) concedam potencial construtivo adicional gratuito às 
edificações, estimulando melhor uso social dos espaços urbanos. 
Neste mesmo sentido a presente moção sugere a de um zoneamento específico para o Núcleo Residencial 31 de Março, pois 
os parâmetros atuais da Zona Mista 2 (ZM2) não condizem com a realidade dos lotes locais, que em sua maioria possuem 
150 m² , permitindo desta forma a facilitação das construções e reformas regulares naquela localidade do Município de Ponta 
Grossa. 

 
Nº 231/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Lia Camargo, pela sua dedicação, empreendedorismo e relevante contribuição na área de publicidade e 
comunicação em nossa comunidade. 

 
Nº 232/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Vanessa de Lima Marins, em virtude de sua dedicação, compromisso e relevante contribuição na promoção 
da saúde, do bem-estar e da qualidade de vida da comunidade por meio da atividade física. 

 
Nº 233/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Emily Maiara Alves, em reconhecimento à sua dedicação, superação e relevante contribuição na área da 
comunicação e do marketing digital, colaborando com a divulgação de projetos, ações sociais, esportivas e iniciativas que 
fortalecem a comunidade. 

 
Nº 234/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Gisele de Paula, em reconhecimento à sua trajetória de superação, dedicação ao trabalho e contribuição 
social, especialmente por sua atuação na área da construção civil, setor em que representa com dignidade a força e a 
determinação de tantas mulheres trabalhadoras. 

 
Nº 235/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a 
presente  
Moção de Aplauso dirigida aos familiares da Sra. Ione Telles Grillo de Souza “in memoriam”, em reconhecimento à sua 
inestimável contribuição social, cultural e comunitária ao Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 236/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Senhora Vanessa Gonçalves de Souza Nadal, Professora de Ballet Clássico e Dança Contemporânea, em 
reconhecimento à sua notável trajetória, dedicação à arte e relevante contribuição social por meio da dança. 

 
Nº 237/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Vithor Hugo Verneke de Paula, atleta de capoeira, em reconhecimento ao seu desempenho esportivo e à sua 
representatividade no cenário regional. 

 
Nº 238/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Nicelly Alessandra Bohatch, Investigadora da Polícia Civil do Paraná, em reconhecimento à sua dedicação ao serviço 
público, à relevante contribuição prestada à segurança da sociedade e ao comprometimento demonstrado no exercício de 
suas funções.  

 
Nº 239/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Marcia Fernanda Ferreira, Cabo da Polícia Militar do Paraná, integrante da 1ª Companhia do 1º Batalhão de Polícia 
Militar - 1º BPM, em Ponta Grossa, em reconhecimento à sua dedicação exemplar ao serviço público, ao compromisso com 
a segurança da comunidade e às relevantes contribuições sociais e profissionais em benefício da população. 

 
Nº 240/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Cristiano Soares, Investigador da Polícia Civil do Paraná, em reconhecimento à sua dedicação ao serviço público e à 
relevante contribuição prestada à segurança da sociedade.  

 
Nº 241/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Leonardo Pedro Gonçalves Lima, em reconhecimento à sua inspiradora trajetória de superação, transformação de 
vida e relevante contribuição social por meio da música e do testemunho pessoal. 

 
Nº 242/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. PABLO JONATHAN SILVA SCREMIN, Professor e Responsável Técnico da Academia Scremin Thai, pelo 
feito em 08 de março de 2026, quando alguns alunos participaram do evento de esporte de combate, o 7° campeonato paulista 
de Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", realizado na cidade de Indaiatuba/SP, 
recebendo diversas premiações em uma participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para a 
competição. Parabéns!! 

 
Nº 243/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a ACADEMIA SCREMIN THAI, na pessoa do Professor PABLO JONATHAN SILVA SCREMIN, pelo feito em 08 de 
março de 2026, quando alguns alunos participaram do evento de esporte de combate, o 7° campeonato paulista de 
Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", realizado na cidade de Indaiatuba/SP, 
recebendo diversas premiações, entre as quais a GERAL por EQUIPES: 2º Lugar, 1 cinturão, 7 ouros e 2 pratas. Parabéns!! 

 
Nº 244/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a Sra. GABRIELLE DOS SANTOS VEIGA, vice-campeã paulista de kickboxing, categoria K1 Rules, peso 55 kg, atleta 
da Academia Scremin Thai, pelo feito em 08 de março de 2026, quando participou do evento de esporte de combate, o 7° 
campeonato paulista de Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", realizado na cidade de 
Indaiatuba/SP, em uma participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para a competição. 
Parabéns!! 

 
Nº 245/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. NICOLAS GABRIEL DE SOUZA DEPETRIZ RECALDES, Campeão paulista de kickboxing, categoria K1 Light, 
peso 60 kg, atleta da Academia Scremin Thai, pelo feito em 08 de março de 2026, quando participou do evento de esporte 
de combate, o 7° campeonato paulista de Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", 
realizado na cidade de Indaiatuba/SP, em uma participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para 
a competição. Parabéns!! 

 
Nº 246/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. KEILA EMANUELE DE CAMPOS CORREIA, campeã paulista de kickboxing, categoria K1 Rules e K1 Light, 
peso 55 kg, atleta da Academia Scremin Thai, pelo feito em 08 de março de 2026, quando participou do evento de esporte 
de combate, o 7° campeonato paulista de Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", 
realizado na cidade de Indaiatuba/SP, em uma participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para 
a competição. Parabéns!! 

 
Nº 247/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. ISRAEL GONÇALVES PEREIRA, campeão paulista de kickboxing, categoria K1 Light, peso 75 kg, atleta da 
Academia Scremin Thai, pelo feito em 08 de março de 2026, quando participou do evento de esporte de combate, o 7° 
campeonato paulista de Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", realizado na cidade de 
Indaiatuba/SP, em uma participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para a competição. 
Parabéns!! 

 
Nº 248/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. GABRIEL MICHAEL PAULINO, vice-campeão paulista de kickboxing, categoria K1 Light, peso 75 kg, atleta da 
Academia Scremin Thai, pelo feito em 08 de março de 2026, quando participou do evento de esporte de combate, o 7° 
campeonato paulista de Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", realizado na cidade de 
Indaiatuba/SP, em uma participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para a competição. 
Parabéns!! 

 
Nº 249/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. CAIO HENRIQUE DE SOUZA DEPETRIZ RECALDES, Campeão paulista de kickboxing, categoria K1 Light, 
peso 30 kg, atleta da Academia Scremin Thai, pelo feito em 08 de março de 2026, quando participou do evento de esporte 
de combate, o 7° campeonato paulista de Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", 
realizado na cidade de Indaiatuba/SP, em uma participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para 
a competição. Parabéns!! 

 
Nº 250/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. CASSIANO KUHN SAUTCHUK, Campeão paulista de kickboxing, categoria K1 Rules e K1 Light, peso 55 kg, 
atleta da Academia Scremin Thai, pelo feito em 08 de março de 2026, quando participou do evento de esporte de combate, 
o 7° campeonato paulista de Kickboxing, organizado pela confederação internacional de Kickboxing "KIC", realizado na cidade 
de Indaiatuba/SP, em uma participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para a competição. 
Parabéns!! 

 
Nº 251/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, m consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. LUCAS ERICHSEN, Equipe Técnica da Academia Scremin Thai, pelo feito em 08 de março de 2026, quando 
alunos participaram do evento de esporte de combate, o 7° campeonato paulista de Kickboxing, organizado pela confederação 
internacional de Kickboxing "KIC", realizado na cidade de Indaiatuba/SP, conquistando diversas premiações em uma 
participação com resultados dignos de atletas qualificados e preparados para a competição. Parabéns!! 

 
Nº 252/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada esta 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, em razão da definição de sua nova 
diretoria para o biênio 2026-2028, sob a liderança da chapa “União, Direção e Resultado”, tendo como presidente o senhor 
Leonardo do Puppi Bernardi e como vice-presidente o senhor Rafael Issa Rickli, fato que merece o reconhecimento desta 
Casa Legislativa. 

 
Nº 253/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Universidade Tecnológica Federal do Paraná - UTFPR, campus Ponta Grossa, em razão das celebrações de seus 
33 anos de história, marco comemorado no dia 15 de fevereiro de 2026, representando mais de três décadas de relevantes 
contribuições à educação, à ciência e ao desenvolvimento da sociedade. 

 
Nº 254/2026 da Vereadora JOCE CANTO, A Vereadora infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência para que adote providências com a 
devida urgência quanto ao ponto de coleta de lixo instalado em frente à Catedral Sant'Ana, importante referência histórica, 
religiosa e turística do município. 
Conforme verificado, o local apresenta acúmulo significativo de resíduos, com episódios de transbordamento dos recipientes, 
gerando mau cheiro, além da presença de insetos e animais, o que pode trazer desconforto à população, frequentadores e 
visitantes. 
A situação também causa impacto visual negativo, incompatível com a relevância do espaço, especialmente por se tratar de 
um dos principais pontos de visitação e convivência da cidade. 
Diante disso, solicita-se ao Poder Executivo que avalie, com atenção e sensibilidade, alternativas mais adequadas, tais como: 
-Reavaliação da localização do ponto de coleta; 
-Possível realocação para área mais apropriada; 
-Reforço na frequência da coleta; 
-Adoção de medidas que evitem o acúmulo excessivo de resíduos. 
A presente moção tem como objetivo contribuir para a melhoria da organização urbana, preservação do espaço público e 
bem-estar da população, confiando na atuação dos órgãos competentes para a solução da demanda. 
 

  

INDICAÇÕES 

 
Nº 428/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade a instalação de um ponto de ônibus com abrigo, próximo ao nº 155 da Avenida 
Nicolau Kluppel Neto, CEP 84061-000, no bairro Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 429/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade a realização de obras de infraestrutura e pavimentação asfáltica na Rua André 
Koslosky, localizada no bairro Chapada, CEP 84062-630, nesta cidade. 

 
Nº 430/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, em conjunto com a concessionária responsável pelo saneamento básico, a 
implantação de rede de coleta de esgoto na Rua Barão Von Holleben, nº 107 e demais residências da via, no Bairro Contorno, 
nesta cidade. 

 

Nº 431/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade a realização de obras de infraestrutura urbana, com pavimentação asfáltica, drenagem pluvial 
e melhorias gerais nas seguintes vias localizadas no bairro Colônia Dona Luiza: Rua Urutau, Rua Olinda A. Corrêa, Rua Maria 
Gonçalves de Lima. 

 
Nº 432/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a realização de limpeza, manutenção e fiscalização dos terrenos e do passeio 
público abandonados na Rua Junqueira Freire, esquina com a Travessa Alberto Hansen, nesta cidade. 

 
Nº 433/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,252,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,252,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,252,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,252,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,252,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,252,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,253,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,253,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,253,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,253,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,253,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,253,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,3,254,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,428,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,428,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,428,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,428,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,428,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,428,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,429,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,429,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,429,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,429,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,429,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,429,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,430,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,430,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,430,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,430,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,430,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,430,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,431,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,431,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,431,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,431,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,431,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,431,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,432,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,432,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,432,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,432,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,432,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,432,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,433,2026,1,0,0


Ordem do Dia – Pag 6/9 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a realização de melhorias na infraestrutura da Rua Pintado, no bairro Cará-
Cará, nesta cidade. 

 

Nº 434/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de pintura de sinalização horizontal 

do tipo yellow box (caixa amarela) na entrada e saída do Terminal da Nova Rússia. A presente indicação tendo em vista que, 

em dias de intenso congestionamento na via, a entrada e saída dos coletivos no Terminal da Nova Rússia torna-se 

extremamente dificultada, em razão da obstrução do cruzamento por veículos particulares. Tal situação ocasiona atrasos nas 

linhas, prejuízos à fluidez do sistema de transporte público e transtornos tanto aos motoristas quanto aos usuários. 

 

Nº 435/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de vistoria técnica e a adoção de 

providências urgentes no final da Rua Fagundes Varela, nas proximidades do Condomínio Real, a uma quadra do Colégio 

Estadual Nossa Senhora da Glória. Os moradores relatam que a pavimentação do referido trecho encontra-se incompleta e 

que a canalização de esgoto foi realizada apenas parcialmente. Como consequência, a água está escoando a céu aberto, 

com forte mau cheiro, gerando sérios transtornos à população e apresentando risco à saúde pública, inclusive quanto à 

possível proliferação do mosquito transmissor da dengue. 

 
Nº 436/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de pintura e revitalização 
da sinalização viária na R. José Carlos Cação Ribeiro - Cará-Cará. Em razão das condições precárias ou inexistentes da 
sinalização ao longo da referida via, o que tem gerado insegurança para motoristas, ciclistas e pedestres que transitam 
diariamente pelo local. 

 

Nº 437/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando providências urgentes quanto à melhoria da 

infraestrutura do Centro de Eventos Cidade de Ponta Grossa, especificamente na área destinada às aulas de hipismo. 

Conforme relato de frequentadores, entre eles pais de alunos, o espaço utilizado para as aulas de hipismo apresenta 

condições precárias de infraestrutura, destacando-se a ausência de banheiro acessível para pessoas com deficiência ou 

mobilidade reduzida, o que compromete o uso adequado do local e fere princípios básicos de acessibilidade e inclusão. 

 
Nº 438/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação 
do Município, o trecho que compreende a avenida Visconde de Rio Branco entre a rua Raimundo Correia e Greenhalgn, 
localizada em Oficinas. 

 
Nº 439/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa 
de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 
Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de construção de 
calçada e melhorias na infraestrutura no entorno da Escola Municipal Prof. Loise Foltran de Lara, localizada na Vila Estrela, 
no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 440/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa 
de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 
Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de manutenção e 
melhorias na Rua Nicolau Florenski, no bairro Ronda, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 441/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar 
reparos no asfalto, na Rua PHOENIX, ESQUINA COM A RUA HÉRCULES, SANTA LUZIA - CHAPADA.  

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,433,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,433,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,433,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,433,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,434,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,434,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,434,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,434,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,434,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,434,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,434,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,435,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,435,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,435,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,435,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,435,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,435,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,435,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,435,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,436,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,436,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,436,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,436,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,436,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,436,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,437,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,437,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,437,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,437,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,437,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,437,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,437,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,438,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,438,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,438,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,438,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,438,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,438,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,439,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,439,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,439,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,439,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,439,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,439,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,440,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,440,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,440,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,440,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,441,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,441,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,441,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,441,2026,1,0,0


Ordem do Dia – Pag 7/9 

 
Nº 442/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar a 
liberação de patrolamento e cascalhamento nas seguintes ruas do Distrito de Uvaia: 
 
- Rua Felix Maichaki, Rua São Sebastião, Rua Azul, Rua Albino Goldk, Rua Amarela e Rua Henrique Weiber. 

 
Nº 443/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL,  
Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da 
municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar a liberação de cascalhamento para a Estrada do 
Cerrado com acesso ao Taquari, saindo da COLÔNIA TRINDADE. 

 
Nº 444/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar a 
liberação de patrolamento e cascalhamentopara a Estrada do Lageado. 

 
Nº 445/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias no sentido de 
autorizar sejam implantadas PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO: Regulamentação, Advertência e Indicação, bem 
como REDUTORES DE VELOCIDADE/LOMBADAS, uma vez que esses dispositivos possibilitam maior segurança e fluidez 
do tráfego, nas principais ruas do Distrito de Uvaia, principalmente nas áreas próximas ao Posto de Saúde, Igreja central e 
ao Cemitério local. 

 
Nº 446/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Senhor presidente 
 
Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da 
municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar a PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA, na VILA COLINA 
VERDE - COLÔNIA DONA LUIZA, NAS SEGUINTES RUAS: 
 
- RUA LAURA INÁCIA MANTUANI; 
- RUA OLINDA ABICALAF CORREIA; 
-RUA MARIA GONÇAVES LIMA; 
- RUA BATUÍRA. 

  
Nº 447/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
patrolamento e cascalhamento da Rua Maria Gonçalves de Lima, nº 13, bairro Colinas Verdes, CEP 84043-212, e 
posteriormente inclusão no plano asfáltico da cidade. 

 

 
Nº 448/2026 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e 
cascalho na Rua Cascavel, nas proximidades do n°50, Bonsucesso, bairro Chapada. 

 
Nº 449/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a repintura das faixas de 
sinalização horizontal já existentes no trecho compreendido entre as Ruas Presidente Arthur da Silva Bernardes e Professora 
Julia Carneiro Rosas, no bairro Neves, neste município. 

 
Nº 450/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada intervenção para reparo de 
erosão no passeio público localizado em frente à Rodoviária, no sentido bairro, neste município. 

 
Nº 451/2026 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação asfáltica da Rua 
João Ratclif, nº 210 - Nova Rússia, nesta cidade. 
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Nº 452/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza 
e desobstrução do córrego localizado ao final da Rua Guilherme Scheiffer, em Uvaranas, nesta cidade.  

 
Nº 453/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na 
Rua Eloi de Almeida, no Bairro Maria Otilia, nesta cidade. 
  

 
Nº 454/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na 
Rua José Fávaro, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 
  

Nº 455/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na 

Rua Lauro Ferreira Ribas abaixo da linha do trem, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 
  

 
Nº 456/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na 
Rua Maria Ângela Caldas após a linha do trem, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 457/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na 
Rua Flávio Faria Carneiro após a linha do trem, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 
  

Nº 458/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na 

Rua Catarina dos Santos, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 
  

Nº 459/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de 

viabilidade de implantação de lombada elevada na Rua Padre Fredolino Beuren, nas proximidades do nº 690, no Jardim 

Pontagrossense, nesta cidade. 

 
Nº 460/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da iluminação pública 
da Rua Argentina Vargas de Oliveira, em frente a residência de numero 907, no bairro periquitos, nesta cidade. 

 
Nº 461/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência 
determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a roçada da vegetação no terreno 
ao redor da escola municipal Guaracy Paraná Vieira, localizada na Rua Ronaldo Piekarski, no bairro Neves, nesta cidade. 

 
Nº 462/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Limpeza de Calçadas ao 
longo da Rua Nabuco de Araújo, Uvaranas. 

 
Nº 463/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao 
longo da Rua Benjamin Franklin, Coronel Claudio. 
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Nº 464/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao 
longo da Rua Manoel Marques, Cel. Claudio, Uvaranas. 

 
Nº 465/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da 
Rua Curiuva, Vila Tavares, Uvaranas. 

 
Nº 466/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da 
Rua Pedro Elesbão, Vila Tavares, Olarias. 

 
Nº 467/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da 
Rua Samuel Berzacher, Vila Tavares, Uvaranas. 

 
Nº 468/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da 
Rua São José, Vila Tavares, Uvaranas. 

 
Nº 469/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da 
Rua Sorocaba, Vila Tavares, Uvaranas. 

 
Nº 470/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na 
Rua João Moreira Garcez, no trecho entre as Rua Horacio Droppa e Rua Manoel Marques, Cel. Claudio, Uvaranas. 

 
Nº 471/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na 
Rua Tadeu Mikoski, Vila Princesa, Uvaranas. 

 
Nº 472/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da 
Rua Tomazina, Vila Princesa, Uvaranas. 

 
Nº 473/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco Na Av. 
Odenir Dimbare, no trecho entre as Rua Florivaldo Justus e Rua Nadir Ditzel, Cará Cará. 

 
Nº 474/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua 
Maria Bernadete Oliveira Silveira, no trecho entre as Rua Tomazina e Rua Adalberto Carvalho de Araujo, Vila Princesa, 
Uvaranas. 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 20 de março de 2.026. 

 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                            1º Secretário 
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